

月份	日期	科室	內 容
六月	1	體育處	為推廣市民休閒運動，特於臺北體育館7樓羽球場辦理101年晨間羽球研習班，至28日止，每週二至五，共15天，225人參加。
六月	3	中教科	本局於101年6月3日辦理100學年度高中應屆畢業生市長獎頒獎典禮，獲獎學生計929人。
六月	3	中教科	本局於101年6月16日辦理100學年度國中應屆畢業生市長獎頒獎典禮，獲獎學生計1304人。
六月	8	中教科	本局於101年6月8日召開國民中學校長遴選委員會第4次遴選委員會議，辦理現職校長申請轉任遴選事宜，通過轉任校長計有2位。
六月	9	中教科	辦理101年臺北一考區國民中學學生基本學力測驗，總計有24,092名學生參加基本學力測驗。
六月	16	中教科	辦理「臺北市101學年度市立國民中學正式教師聯合甄選」初試(筆試)，計有4,707名教師參加初試甄選
六月	20	中教科	召開101學年度高級中學教育實驗審議委員會，計有萬芳高中等7校提出申請。
六月	21	中教科	本局於101年6月21日召開國民中學校校長遴選委員會第5次遴選委員會議，辦理新任校長遴選事宜，通過新任校長通過者計有13位。
六月	1-30日	家庭教育中心	「夜光天使點燈專案」計有24所學校(含國小、國中及高中)設置據點開辦專案，共辦理28班，306名弱勢家庭學生參與。
六月	14	職教科	臺北市100學年度國中技藝教育學程技藝競賽暨成果展頒獎表揚活動，主題為「技藝學習 邁向未來」，頒發高職學校推薦的160位特優學生及55位技藝競賽優勝學生，合計215人受獎。
六月	14	社教科	中小學教師書法教育師資研習班6月14日晚間7點甲大安社大(金甌女中)會議室辦理結業典禮，草書班35位、楷書班28位教師全程參與。
六月	18	教師研習中心	辦理臺北市國民教育輔導團期末檢討會，除瞭解各團執行成果與執行上的困難處外，並就輔導團未來運作提出規劃報告及聽取建言。
六月	2	體育處	為健康促進及增進親子關係，特於總統府前廣場舉辦麥進倫敦奧林匹克親子路跑賽，共計三千人參加。

六月	2	體育處	101年臺北市青年盃田徑錦標賽於2日假臺北田徑場舉行至3日止，兩天賽程共523人參加。
六月	2	天文館	天文館於6月2日下午假天文館第一演講室舉辦專家演講，邀請墨西哥國立Autonomous大學資深研究員Jesús Galindo Trejo博士主講「從中美洲天文與文化的觀點看2012馬雅啟示錄」，共計有166人次參加。
六月	20	職教科	技職教育的天空第10輯口袋書，以「青春繽紛 10在滿分」為主題，收錄風雲人物9名及2組卓越貢獻團體，總計印製4萬6,000本，並假市府一樓沈葆楨廳舉行第10輯新書發表會。
六月	21	特教科	辦理100學年度第2學期私立幼兒園所招收身心障礙幼兒人事費及家長教育費補助，計補助幼兒園83園222名幼兒，補助園方1,090,000元人事費，補助家長1,100,000元教育費，補助托兒所151所336名幼兒，補助所方1,650,000元人事費；補助家長1,680,000元教育費。
六月	22	家庭教育中心	美國科羅拉多州教育廳廳長(Mr. Robert Hammond)等5人由教育部人員陪同參訪家庭教育中心，石康平主任向來賓介紹「家庭教育法」及臺北市家庭教育推展情形。
六月	23	體育處	為慶祝一年一度的端午佳節，臺北市政府特於23及24日兩天於大佳河濱公園舉辦「水岸臺北2012端午嘉年華」活動，本次龍舟競賽共有中外隊伍207隊參加，吸引約4萬餘民眾到場觀賞。
六月	23	兒育中心	為慶祝端午節，兒育中心辦理端午節慶祝活動，安排「歡樂慶端午」親子端午節習俗體驗活動及晨星劇場演出「禮物中的祝福」，參與人數2,193人次。
六月	25	社教科	假臺北市立圖書館總館10樓國際會議廳舉辦「樂齡慶甲子-臺北市立圖書館臺北市樂齡學習示範中心」啟用揭幕儀式，共計120位市民及長者出席。
六月	27	統計室	編印「臺北市教育統計」，100學年度臺北市各級學校校數共計471所，附設校數228所，教師數38,206人、班級數19,998班、學生數655,027人。內容包括本市高等教育、中等教育、初等教育、學前教育、補習教育、特殊教育、社會教育、體育保健及其他業務等九類。
六月	27	家庭教育中心	配合教育部學生安全上網及防制不當使用網路資訊實施計畫，家庭教育中心辦理「與您的孩子一起健康上網」講座，內容包括「網路沉迷現象與對策」等，計有60人參與。

六月	29	統計室	「臺北市教育統計資料查詢系統」已更新至100學年度，該系統可查詢臺北市公私立各級學校概況、重要教育統計及教育統計指標等時間數列資訊，並提供以統計圖表呈現為主，互動方式為輔之多元化查詢功能，提供各界更優質及即時之統計資訊。
六月	3	體育處	為健康促進及增進親子關係，特於市府前廣場舉辦早安臺北青年發展基金會萬人路跑，共計一萬人參加。
六月	3	體育處	101年臺北市青年盃西洋棋錦標賽於臺北市成功國民眾活動中心舉行，共392人參加。
六月	3	職教科	臺北市立大學校院、公私立高職暨特殊學校100學年度畢業生市長獎頒獎典禮，由郝龍斌市長親自出席頒贈獎牌，計有臺北市大學院校、公私立高職及特殊學校共25所學校共計647名學生參與，並與市長合影留念，本次畢業生市長獎致贈之紀念品為16G隨身碟。
六月	30	兒育中心	3D奇幻劇場除於早場持續播放「面對臺灣的真相」外，另播放IMAX新片「史前海底巨怪」及3D動畫「蟲蟲危機」、「恐龍世紀」；兒童科學館科學特展「欺騙科學特展」開展，展示各項以剖析孫子兵法和科舉作弊中的欺騙科學。
六月	30	教師研習中心	101年度優質學校評選，共有39所學校獲得單項優質獎及市教大附小獲得整體金質獎，於101年6月30日假大安高工舉行頒獎典禮，丁副市長庭宇蒞臨頒獎並勉勵得獎學校，持續深耕優質、提升教育品質。
六月	6	天文館	6月6日出現「金星凌日」天象，天文館宇宙劇場播放金星凌日特別節目供民眾免費觀賞，共計有833人次觀賞。
六月	8	特教科	辦理臺北市101學年度國民小學藝術才能音樂班聯合鑑定招生，計報名115人、錄取95名學生。
六月	8、11	特教科	辦理臺北市101學年度國民小學一般智能資優班學生鑑定安置會議，計報名4,982人、複審鑑定657人、安置570名學生。
六月	9	體育處	2012年臺北市幼兒足球錦標賽於臺北田徑場暖身場舉行，至10日止共1,800人參加。